

纸老虎原职工杀妻后留忏悔书

法院认为该案系婚姻家庭矛盾引发且被告人如实供述,以故意杀人罪从轻判处其死缓

本报讯 (记者张媛)夫妇俩从老家来京在纸老虎书店打工,妻子嫌累想到南方闯荡,丈夫阻拦不成,遂闷堵对方口鼻,致其妻死亡,并在案发现场留下自己的照片和“忏悔书”。

近日,一中院一审以故意杀人罪判处32岁男子朱松浩死刑,缓期两年执行。

警方发现尸体未立案

2006年2月,和朱松浩结婚后,小琴(化名)随丈夫返回北京,租住在海淀区牛碌坟村的一平房院内。

朱松浩的同事证实,朱松浩2003年8月早就在北京纸老虎图书公司金源店工作。公司考虑到他结婚后妻

子没有工作,就把小琴安排在公司做促销。但是,没过几天,他们夫妇俩都不来了。按照公司的规定,连续4天不上班就除名。于是,公司在2006年4月25日开除了朱松浩。

2006年5月1日,朱松浩的房东因为闻到家中总有恶臭,于是向海淀警方报警。

海淀分局刑侦支队的《工作说明》显示,当时屋内发现了小琴的尸体,尸体已呈高腐状态,法医鉴定“该尸体已失去检验条件,无法确定其真实死因,不排除其窒息死亡的可能”,因此暂未立案。

2011年5月27日17时许,海淀分局在河南警方的配合下,在河南禹州将朱松

浩控制。

嫌疑人现场留下照片

朱松浩供述,妻子小琴被安排在纸老虎公司工作,因嫌累提出要回曾经打工的深圳,他不同意。2006年4月21日晚,小琴把东西收拾好要离京。为了阻止小琴走,他开始抢小琴的行李,后二人厮打了起来。因害怕小琴呼喊,他堵住小琴的口鼻。等他放手时,小琴已经死亡。

朱松浩称,事后,他把小琴的尸体放在床上,盖好被子,并写下了一封信,连同他的照片一起,放在了小琴胸前。临出门时,他还把一个MP3放在了妻子身体的右边,把耳机放在她耳朵上。

被告人逃五年后获刑

据了解,案发后,朱松浩回了趟老家,看了母亲一眼,还给房东打电话打探情况。之后,他潜逃到新疆、临汾、偃师、禹州等地。“总去矿上打工,是因为那里人比较杂,管得也很松,不用身份证,好藏身。”朱松浩称。

法院查明,2006年4月21日,朱松浩在暂住地内,因琐事与小琴发生争执并相互厮打后,用手闷堵小琴的口鼻,致小琴机械性窒息死亡。

法院认为,朱松浩的行为构成故意杀人罪,但鉴于本案系婚姻家庭矛盾引发,且朱松浩到案后如实供述犯罪事实,可从轻处罚。

■ 忏悔书

“你先走,不久我也会来”

“琴儿,对不起,你先走吧,(你)不会等很久我也会来。在这个场面,我也不知道如何,但是你这一定是让我伤心,我才这样做。不管你在我身上所留的伤再多,我都不在乎,可气的是你有想回家、去外地的想法。你走了,我一个人在这里怎能干得下去工作?”

“琴儿,在你的最后一口气的时候,我还是和你接了最后一个吻,在你走的这个晚上,我一直在你身边没有走,也没有出这个门。我只想和你度过最后一个夜晚,我想把你的身体带去老家,可我想不能去犯同样的错误,最后我还是决定这事交给警察同志去处理。只是我知道这样去做,我对不起家里双方父母和我最爱的奶奶,可错还是犯了,没有回头的路了,只有自己去做个了断。”

从今后,你就不存在阳光下成长了。”



侧翻 消防员与被困司机交谈。2月10日晚,在天坛西门南侧,一辆本田轿车因车速过快撞倒路边大树后侧翻,大树已被连根拔起,驾驶员被困车内。东城区龙潭湖消防中队采取破拆,将司机救出。随后,消防官兵用沙土掩埋地上的汽油,以免发生火灾。 读者杜勋 供图

撬出租房被堵屋内

嫌疑人在连续作案4起后被警方当场控制

本报讯 (记者安颖 通讯员夏伯棣)近日,海淀上地派出所将一名正在出租房内涉嫌盗窃的嫌疑人,堵在了屋内。

海淀警方介绍,2月8日16时,上地派出所驻区民警张警官在巡逻时,接到指挥中心布警,称辖区一出租院内发生盗窃。

张警官和辅警赶到现场,发现大院内的3个出租房门锁都被破坏,室内有被盗的痕迹,另一出租房没有挂锁,却被人从室内反锁。民警反复敲门并告知身份后,屋内仍无人应答。民警了解到,该出租房的住户外出上班未归,家中应该无人。民警判断嫌疑人很有可能藏匿在屋内,于是强行进入房间。在屋内,民警发现,室内有被人翻动的痕迹,两台笔记本电脑被放在地上。民警很快在床下发现嫌疑人,并在现场起获涉案用的压力钳。

目前,该嫌疑人已被警方刑拘。

民警寻出租车 找回乘客“救命钱”

一患者将5万元手术费遗失出租车;司机5小时后送回

本报讯 (记者许路阳)前日中午11点半许,从浙江赶到北京准备做心脏手术的周女士,在安贞医院下车时,把装有5万元“救命钱”的拉杆箱包落在了出租车后备厢。

在警方的协助下,5小时后,出租车司机王师傅将拉杆箱包,交到了失主手中。

乘客急下车遗失箱包

周女士家人称,63岁的周女士从浙江来到北京,准备做心脏瓣膜置换术。前日中午11时许,他们一家三人打车来到了安贞医院。

“当时医院门口车很多,正好一个男的要上出租,我们就赶紧下车。”周的家人称,当时,他们把一个

咖啡色拉杆箱包,落在了出租车的后备厢内。包里放着给周女士做手术准备的5万元现金。发现后,他们却没有保存出租车发票,也没记下车牌号,只好在亲戚的建议下,拨打110报警。

司机获2000元感谢费

周女士一家搭乘的出

租车司机是王师傅。王师傅称,前日下午两三点,口渴的他打开后备厢翻找暖壶时,发现了周女士的拉杆箱包。

“当时,我也没有客人的联系方式,就想着先把东西送到公司,或许能找到失主。”王师傅说,前日下午3点49分,他正在朝阳区西大望路一个加油站给出租车

加油,接到朝阳区安贞里派出所民警的电话,得知失主正在寻找他。

一个小时后,王师傅开着出租车来到安贞里派出所,将拉杆箱包交给了周女士家人。

周女士家人检查后,发现拉杆箱包内的物品和现金都在,并拿出2000元交给了王先生表示感谢。

新闻热线
67106710
新京报QQ
800080180

本报昨日热线报料

- 年限到期 绿皮天然气公交退役
- 一家三口煤气中毒父子亡